合

玉

致

2024年河南粮食总产量超1343亿斤

夏粮、秋粮产量抽样调查样本实割实测和粮食播种面积遥 感监测结果,经国家统计局核定,2024年河南粮食总产量 1343.9亿斤,排名居全国第2位。河南粮食总产量已连续8 年稳定在1300亿斤以上,为巩固和增强经济回升向好态 势、推动高质量发展提供了有力支撑。

从具体指标来看,2024年河南粮食生产呈现出以下特点。 粮食播种面积稳中略降。2024年全省粮食播种面积 16165.7万亩,比上年减少12.2万亩,下降0.1%。其中,夏粮 播种面积8515.2万亩,比上年减少15.9万亩,下降0.2%;秋 粮播种面积7650.5万亩,比上年增加3.7万亩,增长0.1%。 省委、省政府坚决贯彻落实粮食安全党政同责要求,坚决遏 制耕地"非农化"、防止"非粮化",把粮食播种面积任务落实 到市县、乡村、田块,持续加大强农惠农富农政策力度,充分 调动农民种粮积极性,坚决稳住保障粮食安全的面积基础。

夏粮单产实现恢复性增长,秋粮单产因灾下降。2024 年河南粮食单产每亩415.7公斤,比上年增产6.2公斤,增长

美国广播公司12月14日同意

根据双方提交给迈阿密联邦 地区法院的和解协议,这笔费用将 支付给特朗普今后成立的基金会

支付1500万美元,用于美国当选总

统特朗普针对该电视台一知名主

和图书馆。美国广播公司及其主

持人斯特凡诺普洛斯还将发表声

明,对今年3月电视采访中有关特

声称,特朗普因"强奸"女作家卡罗

尔被判有罪。特朗普认为,这损害

了他的声誉。根据美国一联邦陪

审团 2023年5月对相关案件的认

定,特朗普对卡罗尔进行了性侵和

线电视新闻网、《纽约时报》和《华

此前,特朗普还曾针对美国有

在这一诉讼中,特朗普指控斯 特凡诺普洛斯多次在电视节目中

朗普的言论"表示遗憾"。

诽谤,但没有实施强奸。

持人提起的诽谤诉讼和解。

12月15日,记者获悉,根据国家统计局河南调查总队 1.5%。夏粮单产每亩444.6公斤,比上年增产28.5公斤,增 长6.8%,比全国夏粮平均单产每亩多69.4公斤,高出全国 平均值18.5%。秋粮单产每亩383.5公斤,比上年每亩减产 18.6公斤,下降4.6%。据了解,今年夏粮生产期间,河南光 热条件充足,降水丰沛,总体有利于小麦生长发育和产量形 成。秋粮生产期间,河南遭遇多重自然灾害,全省上下全力 抗灾救灾保生产,开展适度补种,一定程度降低了灾害对秋

> 2024年河南粮食总产量持续稳定在1300亿斤以上,达 到1343.9亿斤,比上年增加19亿斤,增长1.4%。其中,夏粮 产量757.1亿斤,比上年增加47.1亿斤,增长6.6%;秋粮产量 586.7亿斤,比上年减产28.1亿斤,下降4.6%。全省各级党 委政府提高政治站位,强化责任担当,采取多种有力措施, 确保2024年"小麦增产夺丰收行动"取得实效。秋粮生产 期间,全省统筹,各地因地制宜落实灾后生产恢复措施,全 力克服较为严重的自然灾害带来的不利影响,秋粮因灾减 产总体有限。 来源:河南日报

中国海军第47批护航编队起航赴亚丁湾



中国海军第47批护航编队 12月15日从浙江舟山某军港解 军乐声,编队舰艇依次解缆,缓 缆起航,赴亚丁湾、索马里海域 接替第46批护航编队执行护航 任务。

上午9时许,伴随着嘹亮的 缓驶离码头。甲板上,任务官 兵整齐列队,向祖国和亲人挥 手告别。 **来源:人民网**

联合国秘书长叙利亚问题 特使裴凯儒12月15日表示,联 合国正密切关注叙利亚局势演 变,并致力于支持叙利亚稳定 包容地讨渡。

裴凯儒当天在叙利亚首都 大马士革接受记者采访时说, 叙利亚国家机构应在安全条件 下全面恢复职能。他表示:"我 们不希望看到报复行为。相 反,必须确保各机构在必要的 安全措施支持下恢复工作。"

裴凯儒表示,希望加快取 消对叙利亚的制裁,为该国经 济迅速复苏铺平道路。他呼吁 各方保持冷静,聚焦重建工作, 并优先考虑普通叙利亚人的福 祉。他强调说,联合国致力于 支持叙利亚稳定和包容地过 渡,以避免进一步的暴力和确 保该国有一个更美好的未来。

"叙利亚沙姆解放武装"领 导人阿布·穆罕默德·朱拉尼当 天在接受叙利亚电视台采访 时,公布了一项全面的经济和 安全改革计划,包括提升工资、 解除所有武装派别的武装、重 建、安置流离失所者等。

来源:人民网

韩国宪法法院就尹锡悦 弹劾案举行首次会议

韩国宪法法院12月16日上午就尹锡悦弹 劾案举行首次会议,讨论并决定审理弹劾案的 时间表和证据调查程序。

据韩国媒体报道,会议将指定两名负责证 据调查的法官,讨论组建法理研讨专班,案件 主审法官也将于当天确定。

针对总统尹锡悦的第二次弹劾动议案12 月14日在国会通过后被提交宪法法院审理,审 理过程最长180天。韩国宪法法院代理院长文 炯培表示,将迅速、公正地对尹锡悦弹劾案作 出审判。 来源:人民网

和 盛顿邮报》提起诽谤诉讼,但均以 失败告终。 来源:人民网

"习近平新时代中国特色社会主义思想"第二十九讲—

努力掌握马克思主义思想方法和工作方法

二、坚持战略定力

面对国际局势风云变幻,国内改革发展稳定任务十分繁 重的形势,习近平总书记指出:"在这样的复杂环境中,保持理 论上的清醒、增强政治上的定力是很要紧的。"始终保持强大 战略定力,在战略上判断准确、谋划科学、赢得主动,党和人民 事业就会大有希望,就会立于不败之地,不断开辟前行道路。 缺乏足够战略定力,就容易出现心理上患得患失、行动上犹豫 不决、战略上摇摆不定,就容易随波逐流、进退失据,乃至丧失 行动能力,错失发展机遇。进行伟大斗争、建设伟大工程、推 进伟大事业、实现伟大梦想,不仅要有"不到长城非好汉"的进 取精神,更要有"乱云飞渡仍从容"的战略定力。

坚持战略定力,要一以贯之坚持和发展中国特色社会主 义。习近平总书记指出:"在道路、方向、立场等重大原则问题 上,旗帜要鲜明,态度要明确,不能有丝毫含糊。"他反复强调, "在政治制度模式上,我们就是要咬定青山不放松、任尔东西 南北风"。改革开放以来,我们党每当遇到严峻挑战,党中央 总是能够沉着冷静、把握得当、因应适宜,总是能够成功扭转

危局、化危为机、开创新局,根本原因在于我们党始终保持强 大的战略定力,坚持独立自主,既不走封闭僵化的老路,也不 走改旗易帜的邪路,而是坚定不移走中国特色社会主义道路。

坚持战略定力,要在制定政策时冷静观察、谨慎从事、谋 定后动。大国治理强调政策的稳定性、延续性,切不可朝令夕 改。习近平总书记多次强调:"中国是一个大国,决不能在根 本性问题上出现颠覆性错误,一旦出现就无法挽回、无法弥 补。"当前,随着我国改革不断全面向纵深推进,各种思想文化 相互激荡,各种矛盾相互交织,各种诉求相互碰撞,各种力量 竞相发声,推进改革的敏感程度、复杂程度前所未有。在这种 情况下,确保改革沿着正确方向前进,需要无比强大的战略定 力。必须始终保持清醒头脑,不为各种错误观点所左右,不为 各种干扰所迷惑,坚持一切从实际出发,以我为主,该改的坚 决改,不该改的坚决守住,牢牢把握改革的领导权和主动权。

坚持战略定力,要在复杂多变的国际局势中平心静气、静 观其变。"纷繁世事多元应,击鼓催征稳驭舟。"习近平总书记 指出,当今世界,风云变幻,最需要的是战略定力。要集中精

力做好自己的事,坚定不移走和平发展道路,推动构建新型国 际关系,推动构建人类命运共同体。在这个问题上,要有足够 的战略定力和战略自信,不要因一时一事或某些人、某些国家 的言论而受到影响,更不能掉人别人故意设置的各种陷阱,使 我们长期致力维护的和平环境受到破坏,耽误和平发展大 局。善于审时度势、内外兼顾、趋利避害,从国际形势和国际 条件的发展变化中把握方向、用好机遇、创造条件、驾驭全局, 在复杂形势下做到"任凭风浪起,稳坐钓鱼船"。

坚持战略定力,要坚持稳中求进的工作总基调。有定力 并不意味着一成不变,而是要把握好变和不变的关系。稳中 求进的工作总基调是治国理政的重要原则,"稳"也好,"进"也 好,是辩证统一、互为条件的。推进各项工作,都要审时度势、 深思熟虑、尊重规律,该稳的要稳住,该进的要进取,把握好工 作的节奏和力度。 (未完待续)

> '习近平新时代中国特色 社会主义思想"宣传专

值班总编:梁国强 编辑部电话:7065556 投递部电话:15639976822 本报地址:县融媒体中心六楼 法律顾问:陈鹏阁 电话 15037595699





特

朗

讼

达

成

